
MAMELDIN 

 

         INGREDIENŢI: Heracleum Sphondylium, Vitex Agnus Castus, aqua, isopropyl myristate, glycerin, 

cetearyl alcohol, potassium cetyl phosphate, lanolin, heliathi oleum, ceteareth-20, methylparaben, 

imidazolidinyl urea, Peg-3-sorbitan, fumed silica. 

          ACŢIUNE: Principiile active din Heracleum Sphondylium şi Vitex agnus Castus  au acţiune 

antiprolactinică locală şi corectează dezordinile hormonale între estrogeni şi progesteron de la nivelul 

glandei mamare în care prolactina intervine ca verigă finală în exercitarea acţiunii steroizilor ovarieni. Prin 

blocarea acţiunii estrogenilor la nivelul receptorilor mamari se reduce efectul acestora asupra canalelor 

galactofore şi asupra permiabilităţii capilare. 

         INDICAŢII: Mameldin este indicat în mastodinii secundare dezechilibrelor hormonale estro-

progestative, contracepţiei orale, din primul trimestru de sarcină, din perioada peribubertară şi 

perimenopauzală, din sindromul premenstrual sau din mastopatiile benigne.  

        MOD DE ADMINISTRARE: Se aplică în strat subţire pe pielea de la nivelul sânilor de 2-3 ori pe zi 

şi se masează până la pătrunderea acestuia în piele. 

        CONTRAINDICAŢII : Nu există pentru administrarea topică locală. 

        ATENŢIONĂRI şi PRECAUŢII SPECIALE: Principiile active din cele două plante Heracleum 

Sphondylium şi Vitex Agnus Castus  pătrund în cantitate mică în circulaţia generală, iar efectul lor sistemic 

nu poate fi pus în evidenţă.  

       SARCINA şi ALĂPTAREA : Mameldin poate fi utilizat fără restricţii în timpul sarcinii şi alăptării. 

       MOD DE ADMINISTRARE: Doza recomandată este de 2,5-3 ml unguent care se aplică pe suprafaţa 

mamelei şi se masează până la intrarea în piele. Se pot face 2-3 aplicaţii pe zi fie discontinuu (între ziua a 

10 şi a 25-a a ciclului) în cazul sindromului premenstrual, sau în toate zilele lunii, inclusiv în perioada 

ciclului, în cazul unei mastodinii incipiente; durata tratamentului poate fi de 3-4 luni sau mai mult în 

funcţie de modul de remitere a simptomatologiei sau poate fi prelungit la nevoie. 

          REACŢII ADVERSE: Nu au fost semnalate reacţii adverse locale sau generale secundare aplicării 

unguentului Mameldin la nivelul pielii sânului. 

          Producator: SC IRCON S.R.L. Iaşi, Calea Chişinăului, nr.6 

          Tel/fax: 0332.409746 

          Email: info@ircon.ro;  

          URL: www.ircon.ro 

          Produs avizat de Ministerul Sănătăţii şi    Familiei. 

          Notificarea nr. 47998/13.05.2008 

A se citi informaţiile de pe etichetă înainte de folosire.  

A se păstra la temperaturi sub 250C, în ambalajul original. 

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. 

A nu se utiliza după data înscrisă pe ambalaj.         


